

# 林建芳 期盼牵手家乡汽车产业

见习记者 林雨轩

这是一个来自上望新乡贤的故事,他高中毕业后毅然远赴吉林长春打拼,白手起家,最终闯下自己的一片天地。虽然他多年在外拼搏,但时刻不忘家乡,一直谋划着将已在多地成功建设的汽车城项目带回瑞安,为家乡发展贡献自己的力量。他就是中企凯利实业有限公司董事长林建芳。



金华、苏州等地签署了意向合作协议。随着我国实施“一带一路”倡议,汽车行业迎来了新的发展机遇。为顺应时代主题和国家政策,林建芳又把目光投向了新能源汽车。经考察,欧洲已成为新能源汽车销量增长快速的区域,为助力中国新能源汽车品牌快速进入欧洲市场,凯利集团与小鹏、爱驰汽车、上汽、长安等新能源汽车品牌合作,在西班牙设立欧洲总部,打造“直营+授权”的新零售模式,并计划在法国、荷兰等国开设直营店,建立销售网络。

## 热心社会公益 计划回瑞建汽车城

林建芳在忙于企业经营之余,始终谨记一名企业家的社会责任。

企业发展后应该回馈社会,给更需要帮助的人以关爱。林建芳如此描述自己对责任的想法。多年来,凯利集团坚持参与多个领域的公益活动,从对社会弱势群体的持续关注,到对困难学生的资助助学、支持社会文体事业发展,凯利集团带领企业员工积极参与公益活动,主动捐款、捐物,将公益慈善事业当作企业文化的一部分传递给每一位员工,将社会正能量带给身边更多人。

多年来,凯利集团坚持向社会各界机构捐款献爱心。2015年,凯利集团向哈尔滨市公安局救助基金会捐款100万元,向黑龙江省实验中学捐款12万元;2020年,凯利集团向瑞安市慈善总会捐

款50万元,向哈尔滨市红十字会捐款3万元,向北京市企业家环保基金会捐款7万元。据统计,凯利集团自2012年以来,总计慈善捐款近200万元。

除了直接捐款以外,凯利集团还通过举办各类公益活动,来发挥更广泛的社会效益。2016年,凯利集团承办首届“哈尔滨汽车维修技能大赛”。该活动有力促进了当地企业、个人和院校的合作交流,发现和培养了一批人才,在行业内形成良好风气,推动了当地汽修行业进一步发展。2019年,凯利集团在哈尔滨举办“凯利车管家杯”公益羽毛球赛,为儿童福利院筹集善款,并以捐助的形式筹集儿童学习、生活用品,为福利院儿童送上爱心与温暖。

2020年,林建芳特意赶回家乡瑞安,参加上望街道新乡贤联谊会成立大会,为家乡发展出谋划策。林建芳常年在外拼搏,但心里始终怀有回乡发展的念头。他十分看好瑞安汽车行业的发展前景,计划在瑞安也建造一个汽车之城,充分利用瑞安汽配优质资源,做好新乡贤服务家乡建设的新贡献。

### 【人物名片】

林建芳,1976年出生,瑞安上望人,中企凯利实业有限公司董事长兼总经理,哈尔滨市第十三届政协委员,上海市浙江商会副会长。

# 防疫 志愿者的一天

见习记者 施琦 记者 陈瑞周

3月23日是王如如成为防疫志愿者的第23天。早上8时许,她骑着自行车前往安阳街道祥和社区,开启新一天的防疫工作。

穿上志愿者红马甲之后,平时内敛的王如如变得气场十足。核对完一天的数据之后,王如如开始准备口罩、消毒液、测温仪器等防疫物资,随即赶往居家隔离对象家中。

## 披甲上阵 红色马甲显担当

陈先生是王如如负责的管控对象之一。在陈先生和妻子居家健康观察期间,她每日上门为他们进行测温登记,告知医务人员上门核酸检测的时间,询问健康状况与物资需求情况。

此前,陈先生的手受伤了,到了换药时间。王如如替他们联系医院,安排专车进行闭环接送,安全、妥帖地解决了他们的燃眉之急。离开前,陈先生由衷地说:“谢谢你们的贴心照顾,感谢你们的付出!”

王如如对记者说,疫情管控对每个人的日常生活必然产生或大或小的影响,不理解、不愿意的情绪亦会存在。

我也理解他们,为了防疫,必须遵守相关要求,他们因此耽误工作,着急也是人之常情,只能尽量安抚他们。对此,王如如毫无怨言,她所负责的管控对象有21位,每天都要与他们保持联系,及时解决疑难。

和对对象初步建立联系,这部分工作最具挑战性。王如如说,这种时候,负责管控的社区工作人员经常要直面各种或繁杂或负面的反馈情绪。每当我们联系对象,询问行程和个人信息,能得到对方无条件的信任,还是感到非常欣慰。她说。

## 将心比心 真心实意做管控

除了日常的对象管控工作,王如如每天要等待指令调派,参与不同的防疫工作。安阳菜市场是附近最大的菜市场,人员流动大,这个点,人就开始多起来了,我想早些去帮忙。她边走边说。

像昨天,我们走了几趟文庄路,这条路上的商铺比较多,有100多家商户,我们挨家挨户走访、宣传,提醒大家使用场所码、戴口罩,一趟下来要花一两个小时。路上,王如如告诉记者。

进来都要戴好口罩,扫场所码。正值菜市场人流高峰,前来买菜的老年人很多。阿姨,现在要扫场所码了,和防疫码不一样的,它能显示你到了这个地方,我来教你扫一扫。为了帮助老年人能够学会、适应扫描场所码,王如如有意识地提高音量,并耐心地逐个解释说明。

随后,王如如和其他志愿者一起在菜市场内巡逻,拿着喇叭提醒商户、市民佩戴好口罩。菜市场内人流拥挤,王如如不

时放下喇叭,用方言一一提醒身边的老人,人要做好防护。

有时候会碰上不配合的市民,把口罩送他了,但他就握在手里,这样子会感觉有点委屈。对此,王如如往往一笑而过。人流高峰过去,王如如结束了今天第二站的防疫工作。

## 步履不停 精密智控有温度

15时许,王如如又来到瑞祥单元04-16地块的施工现场,参与维护工地防疫秩序。据悉,此类工地在瑞安有27个,涉及工人两万多名。工地也是我们防护的重点。王如如边说边加快步伐,期间用手机回复着一条条工作信息。

据了解,目前该工地有200多位建筑工人,每天进行疫情防控排查、消杀工作。此时是非用餐时间,偶有工人进出未戴口罩,王如如看见,便随手递过一个口罩,提醒他们隔位就餐。

离开工地后,王如如继续前往下一站,巡查辖区内的密闭场所是否按照要求暂时关停,以及了解酒店的场所码推广情况。同行的还有祥和社区党支部书记兼主任王振良,他评价道:如如是我们的优秀志愿者代表,非常积极、非常热心。

晚上,轮到王如如值班。因为不能回家陪伴女儿,王如如露出一丝愧疚。早上女儿叫我不要出门,说想要永远跟妈妈在一起呢!幸福的笑脸,浮现在王如如脸上。这个表情并不陌生,因为在这一整天的工作中,王如如一直是这样温暖,如春风一样和煦。

据悉,我市目前有两万余位防疫志愿者,像王如如一样,他们身披红马甲,走在防疫的第一线。他们当中,有退休市民、有在职人员、有自由工作者,是什么让他们义无反顾地挺身而出、不计回报地牺牲奉献?

我们就是想出一份力,不让疫情扩散,让大家都能尽早回归正常生活!王如如给出了她的答案,我只是众多瑞安防疫志愿者当中的一名,能够为瑞安的防疫事业做一份贡献,我作为一名党员,义不容辞。

从严从紧从细 打好疫情防控战



王如如在菜市场防疫

# 金融知识进万家 助力共富不能少

### 瑞安农行开展线上金融知识宣传



贾老师,当前形势下,我们该如何保守理财?日前,瑞安农行联合FM91.0瑞安电台开展《金融下午茶》金融知识进万家线上普及宣传活动。

据悉,《金融下午茶》是一档金融知识解读、分享类的电台直播栏目,主要分为金融快报、金融讲堂以及金融知识一点通三个模块。以一杯下午茶大概三十分钟的时间,分享最新金融资讯和金融知识。该栏目主持人叶雯雯介绍道,每周二16时整点开始,瑞安农行的财富顾问会做客电台直播间,与广大市民一起聊聊金融知识的那些事。

活动中,瑞安农行财富管理中心专职财富顾问贾橙阳,在线为广大市民分享金融理财知识以及具体金融产品等相关知识,与收听的市民以电话连线及后台留言解答的方式进行在线互动。往后,瑞安农

行将会邀请更多身边熟悉的财富顾问来到直播间,通过讲故事等方式让枯燥无味的金融知识变得更加有趣,为广大市民朋友解读金融奥秘。贾橙阳说。

瑞安农行个金部经理叶素表示,通过在线直播节目的方式,让广大市民更便捷地获取金融知识,有助于市民养成良好的金融消费理念。下一步,瑞安农行将充分发挥国有大行优势,强化金融造血功能,并结合“浓情暖域”服务品牌建设,向市民提供优质的财富管理服务,为助力瑞安建设共同富裕示范区先行标兵贡献金融力量。

(通讯员 潘宏伟)



### 防范电信网络诈骗



# 不打开可疑网址链接。 认准银行官方网址、APP。



农业银行官方网址: [www.abchina.com](http://www.abchina.com)

下载农行掌上银行请到正规应用商店。